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POVOLENÉ CHYBY MARKÍZOVÝCH LÁTOK   

 
ZLOMY ZVLNENIE LÁTKY 

 
ZVLNENIE LEMOV 

 
ODOLNOSŤ VOČI DAŽĎU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIMITOVANÁ DOKONALOSŤ 
 

Markízove tkaniny sú vysokovýkonné výrobky, ale dokonalosť má 

hranice. Napriek najmodernejšej technológii a kvôli požiadavkám na 

ochranu životného prostredia sa na tkaninách vyskytujú určité javy 

pri použití najmodernejších výrobných a spracovateľských technológií v okolí. 

Tieto javy neznižujú hodnotu a použiteľnosť markízy. Na účely objasnenia 

a na zabránenie akýmkoľvek zbytočným 

nepríjemnostiam, sme načrtli niektoré z vlastností produktu nižšie. 

Tieto javy  sa vyskytujú len veľmi výnimočne. 

 
 

 

 

Počas výroby a skladania látky sa môžu objaviť zlomy. 

Objavujú sa vo forme tmavých prúžkov, ktoré sú viditeľné 

pri pohľade proti svetlu, najmä v prípade svetlých farieb. 

Zvlnenie látky sa môže vyskytnúť pozdĺž šitia. Látka je 

zošitá z viacerých pásov, čo vedie k nerovnomerným 

priemerom nábalu. Zvlnenie sa môže vyskytnúť aj kvôli 

priehybu hriadeľa, alebo čelného profilu, ktoré môže tieto 

účinky podporovať. Zvlnenie sa môže vyskytnúť aj vtedy, ak 

sa na markíze zhromažďuje veľké množstvo vody v období 

silných dažďov. 

Vďaka pružinovému mechanizmu je markíza trvalo 

udržiavaná v napnutom stave. Aj keď švy a lemy fungujú ako 

výstuž, tiež podliehajú vysokej úrovni napínania. Keď sa 

markíza zvinie, ležia švy a lemy nad sebou; to ešte viac 

zvyšuje napätie. Švy a lemy sú v tomto stave stlačené 

a mierne sa splošťujú, preto môže nastať zvýšenie dĺžky 

látky na okrajoch. Pri vysunutí markízy to môže spôsobiť 

mierne zvlnenie bočných lemov. 

Upozorňujeme, že štandardné markízy nie sú určené na 

ochranu pred dažďom. Náš vodoodpudivý povrch TEXgard a 

EASY CLEAN pomáha odpudzovať krátke a ľahké dažde. Dlhý 

a silný dážď však môže spôsobiť prenikanie vody do tkaniny. 

 
 
 
 
 
 

Vždy sa riaďte našimi pokynmi pre starostlivosť: 

 
 
 

Nikdy nečistite vysokotlakovými čističmi. 
 
 
 

Voľné nečistoty pravidelne odstraňujte. 
 
 
 
 

Nikdy nerolujte markízu za mokra. 
 
 
 
 

Čistite jemným mydlovým roztokom. 

 

    Uvedené príklady vychádzajú z usmernení Nemeckej asociácie pre technické textílie, rolety a ochranu pred slnkom itRS a predstavujú iba výňatok z nich. 

 
Dôležitá informovanosť spotrebiteľa 


